

新华社评出

(以事件发生时间先后为序)

2017年国际体育十大新闻

1 国际足联决定世界杯扩军

1月10日，国际足联决定自2026年起将世界杯决赛阶段参赛球队增加到48支。48支球队届时将分为16个小组，每组3支球队，小组赛前两名进入32强淘汰赛。

2 “阿尔法围棋”宣布退役

5月23日至27日，经过优化的人工智能程序“阿尔法围棋”（“阿尔法狗”）三番棋战胜世界排名第一的柯洁九段，随即宣布退役。去年，“阿尔法围棋”曾在首次高水平人机大战中击败韩国九段棋手李世石。

3 费德勒、纳达尔再造传奇

36岁的费德勒和31岁的纳达尔在2017年“联手”创造新的传奇，两人“瓜分”了四大满贯男单冠军，费德勒赢得澳网和温网冠军，创纪录地获得19个大满贯；纳达尔夺得美网冠军，并第十次夺得法网冠军，成为公开赛年代首位在一届大满贯赛中夺冠次数上双的球员。

4 博尔特退役

8月13日，牙买加短跑运动员博尔特宣布退役。在伦敦世界田径锦标赛上，博尔特以9秒95名列男子百米第三，职业生涯未能完美收官，但奥运

曼城连胜何时休？



北京时间28日凌晨，曼城在英超联赛中客场1:0击败纽卡斯尔，把连胜纪录扩大至18场。如今曼城的每场胜利都连带着刷新一大堆纪录，都让人有点麻木。但有一项纪录值得期待：曼城的18连胜距拜仁创下的欧洲五大联赛连胜纪录（19连胜）只差一场。也就是说，“纪录收割机”曼城只要再胜一场就会追平这个纪录，再胜两场就能把这项纪录收到账下。还必须一提的是，率领拜仁创下19连胜纪录的，正是如今曼城的主帅瓜迪奥拉。

曼城接下来两轮联赛分别为客场战水晶宫和主场对沃特福德，对手为中下游球队，按理说取胜难度较小。而曼城如今仍有足够的争胜欲望和动力，不管瓜迪奥拉是否在乎打破他自己率队创下的连胜纪录，对于曼城来说，15分的领先优势虽然巨大，却未到松懈的时候。

之后曼城将在明年1月15日客场战“BIG6”阵营中的劲敌利物浦，如果曼城此时已经20连胜，这将是一场万众瞩目的焦点大战。利物浦是本赛季进攻火力仅次于曼城的球队，但防守却是

7 俄罗斯世界杯32强产生

11月15日，俄罗斯世界杯32强全部产生。冰岛、巴拿马首度进军世界杯；亚洲首次有5支球队晋级；意大利、荷兰、智利、美国等无缘世界杯。

8 俄代表团被禁止参加平昌冬奥会

12月5日，国际奥委会以“系统性操纵反兴奋剂工作”为由，禁止俄罗斯代表团参加2018年平昌冬奥会，但符合条件的运动员仍可以“来自俄罗斯的奥林匹克运动员”的名义参赛。

9 C罗第五次获得“金球奖”

12月7日，效力西甲皇家马德里俱

部的葡萄牙运动员克·罗纳尔多（C罗）第五次获得由《法国足球》杂志组织评选的“金球奖”，追平阿根廷人梅西保持的纪录。C罗曾在2008、2013、2014和2016年获得“金球奖”。10月，他还获得国际足联“世界足球先生”奖项。

10 北京冬奥会会徽发布

12月15日，2022年北京冬季奥林匹克运动会会徽“冬梦”和冬季残疾人奥林匹克运动会会徽“飞跃”在国家游泳中心“水立方”发布。北京冬奥会会徽“冬梦”以汉字“冬”为灵感来源，北京冬残奥会会徽设计则展现了汉字“飞”的动感和力度。

（新华社北京12月28日电）

NBA昨日战报

勇士126:101爵士
雷霆124:107猛龙
骑士95:109国王
森林狼128:125掘金
凯尔特人102:91黄蜂
小牛98:94步行者
老鹰113:99奇才
灰熊109:99湖人
尼克斯87:92公牛
鹈鹕128:113篮网

五指山拳击争霸赛举行 国家拳击队队员捉对比拼

本报讯（记者林永成）五指山拳击争霸赛于12月28日晚在五指山市三月三广场开赛，正在五指山市集训的国家拳击队队员联袂为拳击爱好者奉上精彩对决。

本次拳击争霸赛为期两天，比赛项目为男子组52公斤级、56公斤级、60公斤级、64公斤级、69公斤级、91公斤级、91公斤以上级和女子组51公斤级、60公斤级、75公斤级，28名国家拳击队队员捉对比拼，共进行14场对决。

今年11月初，国家拳击队备战东京奥运第一阶段的集训在海南拉开序幕，共有来自国家队以及地方队的80多名拳手聚集五指山冬训。本次比赛的举行，旨在对国家拳击队在五指山集训期间的训练成果进行实战检验，同时以拳击擂台赛的形式，回报五指山市对国家拳击队在训练期间的支持与帮助。

全国青少年高尔夫球公开赛在保亭开杆

本报讯（记者王黎刚）2017保亭全国青少年高尔夫球公开赛28日在保亭宁远高尔夫球会开杆。在首轮比赛中，柳政萱（80杆）、刘恩骅（77杆）、任宇凡（71杆）分别暂列男子A、B、C组的头名。蔡丹琳（71杆）、刘月宁（76杆）分别暂列女子B、C组头名。

比赛吸引了64名国内外优秀的青少年高尔夫选手参赛，赛事采用A、B、C组三轮54洞、D组27洞个人比杆赛。本次比赛是我省一项重要的青少年赛事，也是我省本年度青少年赛事中的一场收官赛。本次比赛也是“飞龙计划”的第一站积分赛事。“飞龙计划”旨在为中国青少年提供一个体育平台，让孩子拥有自主权，根据自己的兴趣爱好选择喜欢的体育运动。

本次比赛由中国高尔夫球协会主办，海南省高尔夫球协会、海南金博霖体育文化发展有限公司承办。

中国鸟飞人大赛元旦在万宁开幕

本报万城12月28日电（记者张期望）2018年元旦，来自全国各地的飞行爱好者将登陆海南岛万宁华润石梅湾旅游度假区，在第八届中国鸟飞人大赛竞技亮相，用独特的飞行方式迎接新年的到来。

第八届中国鸟飞人大赛作为今年海南国际旅游岛欢乐节的重要系列活动，由中国航空学会、万宁市人民政府主办，北京中视金天影视文化传播有限公司、海南广播电视台总台综合频道及国际旅游岛之声承办。本届大赛设置竞技类、意趣类两类飞行项目，共有近20台自制飞行器进入最后的角逐。

报名参加本届大赛的选手来自祖国大江南北，选手中既有大中专院校师生、默默无闻的普通工作者，也有享受国务院特殊津贴的专家。各行各业的飞行爱好者将在比赛中一显身手，他们都痴迷于飞行，希望插上一双翅膀，飞得更高、更远。

该项赛事一共有两类评判标准，竞技类比赛的衡量标准是：通过选手

驾驶不凭借任何外力的飞行器，看谁滞空时间最长飞的距离最远，考验飞行器的制作和选手操纵技巧水平；意趣类比赛的评判标准是：通过选手与飞行器融为一体的表演，诠释主题创意展示智慧，看谁的作品立意反映当代人类社会发展主题，给观众留下的印象最深。

伴随着航空事业飞速发展，这项传统而时尚的运动，在国际上开展已有近50年历史。中国鸟飞人运动自2004年举办首届赛事以来，历经13年发展历程，至今已成功举办七届赛事，中国鸟飞人大赛成为我国创立时间最早、持续时间最长、比赛规格最高的无动力飞行国家级赛事。

2018年1月1日，第八届中国鸟飞人大赛将通过中央电视台新闻频道现场连线直播，海南广播电视台总台综合频道（第一频道）、腾讯视频全程直播。此外，广大网友还可以通过今日头条、天天快报客户端观看赛事精彩视频。中国鸟飞人大赛微信公众号将跟踪报道最新进程。

海星驾校

驾校招生
火爆进行中

快速拿证
技术好

海汽海星驾校

海南省大型车辆驾驶员培训基地
现面向全省招收大车学员（A1、A2、A3、B2）

海汽海星驾校积极参与“精准扶贫”工作，2015年以来陆续和政府相关部门、国有企业合作举办“精准扶贫”定向就业公交车驾驶员班，由政府、企业资助学车，运输企业安排就业，又能精准扶贫又能解决企业用人需求。欢迎各政府、企业共同合作举办精准扶贫驾驶员定向就业班，共同为我省扶贫工作做贡献。

招生
热线

海口:65889010、65889018
乐东:18689779888
澄迈:13976984606

临高:13627575539
昌江:13976416689
定安:13368911766

文昌:13876003202
万宁:13519834166

游海南 找海汽

租车 | 代订机票 | 酒店 | 景点 | 私人定制游

咨询热线 0898-66699966

海汽旅游公众号